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 گزینة صحیح را علامت بزنید. 
 ؟باشدنمیکدام جمله صحیح الف: 

 بیشتر جرم اتم در هسته قرار دارد. -2   پروتون و نوترون در هستة اتم قرار دارند.              -1
 .کندیک اتم تغییر کند؛ نوع اتم تغییر می نوترون در اگر تعداد -3نوترون بار الکتریکی ندارد.                                   -4

𝐾11باشد؟    صحیح می ، در نشانة شیمیایی مقابلکدام جمله دربارة عدد بالا سمت چپب: 
41 

 کند.این عدد در یک اتم هیچ وقت تغییر نمی -2دهد.                       ها را نشان میتعداد نوترون -1
 دهد.             را نشان میتعداد ذرات باردار  -3                       جرم اتم به این عدد بستگی دارد. -4

 ایم؟یک برای خاموش کردن آتش، گرما را حذف کردهپ: در کدام
 )حذف مادة سوختنی( بستن شیر اجاق گاز -2           )حذف اکسیژن(سوزی ناشی از بنزین. ریختن خاک روی آتش -1
 )حذف مادة سوختنی( دور کردن چوب از آتش -3                                        ریختن آب روی آتش. -4

 اکسیژن + شمع →اکسید + بخارآب دیمونوکسید + کربنگرما + کربن      ؟نیستکدام جمله دربارة معادلة نوشتاری مقابل صحیح ت: 
 برای شروع این واکنش به گرمای کمی نیاز است. -2سوزانیم.        را می ، شمعبرای آزاد کردن انرژی شیمیایی -1
 انرژی تولید شده است.در این واکنش،  -3.                دارد وجود شمع این سوختن برای کافی اکسیژن -4
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 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید. 2
   صحیحیکی از کاربردهای مواد پرتوزا تولید انرژی الکتریسیته است. الف: 

سانتی زودتر خاموش  4متری وجود دارد. شمع سانتی 6متری و در دیگری شمع سانتی 4دو ظرف دربستة یکسان داریم. در یکی شمع  ب:
    صحیحشود. می
  غلط )تغییر شیمیایی(شود. باعث تغییر رنگ برگ درختان می فیزیکی: در پائیز، تغییر ت

 صحیحغییر شیمیایی است. های تث: تشیکیل رسوب، یکی از نشانه
  صحیحلید شده کار انجام داد. توان به کمک گاز توج: در تغییر شمیایی که گاز تولید شود؛ می
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 گیرید؟ای میهای زیر چه نتیجهآزمایشاز هریک از 

درجه ریخت و محلول سیر شد در حالی که برای تهیة محلول سیرشدة  40لیتر آب در دمای میلی 100را در  Aگرم مادة  20الف: حسین 

لازم برای تهیة محلول شوندة شونده در مقدار حلنوع حل لیتر آب حل کرد.میلی 100درجه در  40گرم از آن را در دمای  B ،42مادة 
 سیرشده تأثیر دارد.

 درجه رسید.  20در آن دچار تغییر شیمیایی شد و دمای آن به  Xدرجه بود. با ریختن مادة  22ب: علی دمای آب اکسیژنه را اندازه گرفت؛ 
 در این واکنش انرژی آزاد شده است زیرا دمای محیط افزایش یافته است.

1 
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دهندة مخلوط، خواص اولیة اجزای تشکیل توان گرفت؟ای مینمک هم شور است. از این دو جمله چه نتیجهنمک شور است. محلول آب
 کنند.خود را حفظ می
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آب  لیترمیلی 100 شوندة یک مادة جامد را درجدول مقابل مقدار حل
 دهد.نشان می

 الف: نمودار زیر را با توجه به جدول رسم کنید. 
 
 
  

 گرم )طبق جدول( 31اده نیاز است؟ از این ملیتر آب، چند گرم میلی 100در  40℃برای تهیة محلول سیرشدة این ماده در دمای ب: 

کنیم. چه اتفاقی سرد می 40℃ایم. این محلول را تا دمای لیتر آب تهیه کردهمیلی 100در  20℃پ: محلول سیرشدة این ماده در دمای 

 41برسانیم  40℃شود تا سیر شود. اگر دما را به لیتر آب حل میمیلی 100، در 20℃شونده در دمای گرم حل 22طبق جدول، افتد؟ می
 شود.نشین میشونده تهگرم حل

شونده در این جدول مقدار حلشونده نیاز است؟ لیتر آب، چند گرم حلمیلی 20در  20℃ت: برای تهیة محلول سیرشدة این ماده در دمای 
 شونده نیاز است. گرم حل 46شونده هم باید نصف شود. یعنی لیتر آب نشان داده است. اگر حجم آب نصف شود مقدار حلمیلی 100

 22 ÷ 2=  46 گرم                                                                                                              

 20℃ 30℃ 40℃ 20℃ دما

بیشترین مقدار مادة 
 شده )گرم(حل
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 مدل بور به مدل منظومة شمسی معروف است. این جمله را تفسیر کنید.
 چرخند.ها هم مانند سیارات در چند مدار دور هسته میچرخند. الکتروندور خورشید میمنظومة شمسی سیارات در مدارهایی بهدر 

1 
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  علمی مناسب بنویسید.            برای هر یک دلیل 

 تعداد پروتون با الکترون برابر است. : اتم در حالت عادی بار الکتریکی ندارد.الف
 رسد.اکسیژن بیشتری به شعله آتش می شود.ورتر میهنگام وزش باد، آتش شعله: ب
شوند بنابراین باید هم بزنیم تا نشین میشربت معده یک تعلیقه است و ذرات جامد آن ته : شربت معده را قبل از خوردن باید تکان دهیم.پ

 ذرات جامد در مایع پراکنده شوند.
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  1تواند باشد؟ یک از اعداد جدول مقابل میاچ آن کداممزه باشد پیآهک تلخالف: اگر محلول آب
این  گیرید؟ای میرا به دست آورد. چه نتیجه 4اچ نوشابة سرد را اندازه گرفت و عدد ب: رامین، پی

 نوشابه خاصیت اسیدی دارد.
اچ آن کدام یک از عددهای باشد. اگر گاز آن کاملا خارج شود پی 4اچ نوشابه باعث شده پی اکسیددیپ: رامین حدس زد که وجود کربن

 2شود. خنثی میدول بالا خواهد بود؟ ج
د یک از اعدااچ آن کدامخواهد از این سیب، سرکه تهیه کند؛ پیدست آورد. او میرا به 6اچ سیب شیرین را اندازه گرفت و عدد ت: بهروز پی

 اچ صفر خطرناک و سوزاننده است(.شود. پیاچ سرکه صفر نمی)هیچ وقت پی 3لا خواهد شد؟ جدول با

 A B C D ماده

 2 3 0 1 اچپی 

1 
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 اکسیژن + گلوکز →اکسید دی+ کربن  بخار آبانرژی + :                              معادلة نوشتاری سوختن غذا در بدنبا توجه به 
                         در جای خالی مادة مناسب بنویسید.      الف: 

 اکسیددیبخار آب و کربن   ها را مشخص کنید.دهندهب: واکنش
 ها )کاتالیزگر(به کمک آنزیمسوزد؟ ای وجود ندارد. غذا چگونه در بدن میب: در بدن ما جرقه یا شعله
 های ما فراهم شود.تا انرژی لازم برای فعالیتسوزد؟ پ: چرا غذا در بدن ما می

1 
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آهک بتوانیم گاز آزمایشی طراحی کنید تا به کمک آب اکسیددیکربنشود؟ هنگام حل شدن قرص جوشان در آب چه گازی تولید می الف:
 .آزاد شده را تشخیص دهیم. )شکل هم رسم شود(

 شدناکسید تولید شده هنگام حلدیوقتی از دهانة لوله هوا مکیده شود گاز کربن
 شود.آهک کدر میشود و به تدریج آبآهک میقرص جوشان در آب، وارد آب

 

1 
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ga61 »      ، پاسخ دهید.مقابلهای شیمیایی با توجه به نشانه
120   ، Si13

28   ،  nE10
20     ،  AL14

22       ،N2
12 » 

Ga61بنویسید.  ت. شما صحیح آنها راها صحیح نوشته نشده اسالف: چند مورد از این نشانه
120  ،𝑁𝑒10

20   ،A𝑙14
22     

N2تواند صحیح باشد؟ یک نمیب: عدد جرمی کدام
 باشد. 13عدد اتمی آن حداقل باید  12

A𝑙14 پ: مدل بور برای اتم چهارمی )از راست( رسم کنید.
22     

 نوترون هم دارد. 13 الکترون دارد. 14است بنابراین  14عدد اتمی آن 
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 الکترون دارد. 10پروتون دارد در حالیکه  12یون مثبت است. زیرا ذرة مقابل یون است یا اتم خنثی؟ 

+𝑀𝑔2است(.     Mgشیمیایی آن  شانة)ن عدد جرمی بنویسید. را به همراه عدد اتمی و مقابلذرة  یشیمیای شانةن 
12
23  

 

 
 
1 
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𝐴8اند(.  ها فرضیشانههای شیمایی مقابل پاسخ دهید. )نشانهبا توجه به ن
18     𝐵1

18     𝐶8
16     𝐷18

46      𝐸8
12 

𝐴8را مشخص کنید. های یک عنصرند. آنها الف: سه ذره از ذرات بالا ایزوتوپ
18  ،𝐶8

16  ،𝐸8
 یکسانی دارند. (هایچون عدد اتمی )پروتون 12

𝐷18 ترند؟های بالا از همه سنگینیک از اتمدامکب: 
 چون عدد جرمی آن از همه بیشتر است.    46

1 
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شده در دو تیغة توانیم انرژی شیمیایی ذخیرهگوید با ساختن باتری به کمک لیمو میعلی می
 مسی و آهنی را آزاد کنیم. 

 سم شکل، روش کار او را نشان دهید.الف: با ر
 دی را روشن کند. شما اشکال کار او را بنویسید.ایب: او نتوانست با باتری که ساخت ال

دی ولتاژ بالا هست و جریان این باتری برای ایتواند وجود داشته باشد: یا الچند اشکال می
-های الیا پایه اند.های مسی و آهنی درون لیمو به هم متصل شدههای یکسان را به هم متصل کرده است. یا تیغهآن کافی نیست. یا تیغه

 متصل کنیم.به میخ آهنی را به مس و پایة کوتاه  پایة بلند راباید اهی وصل کردیم. دی را اشتبای
 انرژی الکتریکی شود؟ها به چه انرژی تبدیل میپ: در باتری که او ساخته، انرژی شیمیایی تیغه
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یک از وسایل مقابل برای جداسازی در هر مورد مشخص کنید از کدام
 کنیم؟اجزای مخلوط استفاده می

 
 

 شوند. مترمکعب است و این دو مایع مخلوط نمیگرم برسانتی B ،2/0مترمکعب و چگالی مایع ، یک گرم بر سانتیAالف: چگالی مایع 
 )چگالی دو مایع متفاوت است(. (قیف جداکنندهشکل یک )

 شکل چهار )مثل الک و سرند(است.  Dبزرگتر از  Cهر دو جامدند و قطر ذرات  Dو  Cب: مادة 

 شکل دو )دستگاه تقطیر(است.  F ،℃82و نقطة جوش  E ،℃20اند. نقطة جوش طور یکنواخت در هم پراکنده شدهبه Fو  Eپ: مایع 
 ی دارد.برای جداسازی محلول دو مایع که نقطة جوش آنها تفاوت زیاد

 شکل سه )قیف و  کاغذ صافی( برای جداسازی تعلیقهاند. پراکنده Hصورت معلق در مایع به Gت: ذرات جامد 

1 
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، طبق شکل مقابل شمعی را درون بشقاب آبی گذاشت و بشری وارونه روی شمع گذاشت. مشاهده برای تعیین درصد اکسیژن هوا مهران
 لیتر بود. میلی 10لیتر و حجم هوای بالا آمده؛ میلی 20کرد شمع خاموش شد و مقداری آب بالا آمد. حجم بشر 

 ت؟دست آورده اسدرصد بهاو در این آزمایش مقدار اکسیژن هوا را چند 
 آید.دست میدرصد به 20اکسیژن هوا  آزمایش درصد در این

x 10 

100 20 
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 جدول مقابل را کامل کنید.

 شوندهحالت حل حالت حلال حلال حالت محلول نام محلول

  جامد  جامد سکةطلا

  گاز  نیتروژن  هوای تمیز

1 
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 لیتری مطلب زیر را نوشت: 2/1اکسید موجود در بطری نوشابه دیپژمان دربارة مقدار گاز کربن 
 «. شودگرم گاز در آن حل می 22شود؛ گرم گاز حل شود؛ هنگامی که گرم می  20نوشابه اگر در یک بطری سرد» 

 شود.گاز کمتری در مایع حل میبا افزایش دما  دلیل خود را بنویسید. خیربا نظر او موافقید؟ آیا شما 

1 

 موفق باشید. ملاصادقی.

 چهار سه دو یک


